



OMPI/GRTKF/IC/1/7 Corr.

ORIGINAL: Spanish DATE: May 14, 2001

## ORGANISATION MONDIALE DE LA PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

GENÈVE

## INTERGOVERNMENTAL COMMITTEE ON INTELLECTUAL PROPERTY AND GENETIC RESOURCES, TRADITIONAL KNOWLEDGE AND FOLKLORE

## First Session Geneva, April 30 to May 3, 2001

CORRECTION TO THE DOCUMENT OF THE HOLY SEE ON INTELLECTUAL PROPERTY AND GENETIC RESOURCES, TRADITIONAL KNOWLEDGE AND FOLKLORE

Document submitted by the Secretariat

- 1. In document WIPO/GRTKF/IC/1/7 the phrases "Document submitted by the Permanent Observer Mission of the Holy See" and "the Permanent Observer Mission of the Holy See to the United Nations in Geneva" have been replaced by the phrases "Document submitted by the Permanent Representative of the Holy See in Geneva" and "the Permanent Representative of the Holy See in Geneva" respectively.
  - 2. The Intergovernmental Committee is invited to note the correction made to document WIPO/GRTKF/IC/1/7, entitled "Document of the Holy See on Intellectual Property and Genetic Resources, Traditional Knowledge and Folklore."

[End of document]